
ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �1

1) Ïðîèçâîäèòñÿ òðè âûñòðåëà ïî îäíîé è òîé æå ìèøåíè. Âåðîÿòíîñòè
ïîïàäàíèÿ ïðè ïåðâîì,âòîðîì è òðåòüåì âûñòðåëàõ ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî 0.4;
0.5; 0.7. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî , ÷òî ïîñëå ýòèõ òð¼õ âûñòðåëîâ â ìèøåíè
áóäåò îäíà ïðîáîèíà.
2) Íàéòè Ì(Õ) è D(X), åñëè çàäàí çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ Õ:
xi 23 25 28 29
pi 0.3 0.2 0.4 0.1

3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 18 21 24 27 30 33 36
ni 9 11 15 20 27 19 16 6

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �2

1) Íàáîðùèê ïîëüçóåòñÿ äâóìÿ êàññàìè. Â ïåðâîé êàññå - 90%, à âî âòîðîé -
80% îòëè÷íîãî øðèôòà. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî èçâëå÷¼ííàÿ ëèòåðà èç
íàóäà÷ó âçÿòîé êàññû áóäåò îòëè÷íîãî êà÷åñòâà.
2) Ñòðåëîê ïðîèçâîäèò ïî ìèøåíè òðè âûñòðåëà.Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â
ìèøåíü ïðè êàæäîì âûñòðåëå ðàâíà 0.3.Îïðåäåëèòü çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ
ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû Õ - ÷èñëà ïîïàäàíèÿ â ìèøåíü ïðè òðåõ âûñòðåëàõ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 16 17 18 19 20 21 22
ni 3 9 17 20 16 13 7 2

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �3

1) Âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñòóäåíò ñäàñò ïåðâûé ýêçàìåí ðàâíà 0.9, âòîðîé - 0.7,
òðåòèé - 0.8. Âû÷èñëèòü âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî õîòÿ áû äâà ýêçàìåíà áóäóò
ñäàíû.
2) Ñëó÷àéíàÿ îøèáêà Õ èçìåðåíèÿ äàëüíîñòè äî âåõè (â ìåòðàõ) èìååò
ïëîòíîñòü âåðîÿòíîñòè

f(x) =
1√
240

− (x+20)2

3200

. Îïðåäåëèòü âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî èç òðåõ íåçàâèñèìûõ èçìåðåíèé îøèáêà
õîòÿ áû îäíîãî íå ïðåâçîéäåò ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå 30ì.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 17 19 21 23 25 27 29
ni 3 7 10 17 20 15 6 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �4

1) Âåðîÿòíîñòü ïîðàæåíèÿ ìèøåíè ïðè îäíîì âûñòðåëå ïåðâûì ñòðåëêîì ðàâíà
0.8; à âòîðûì- 0.9. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îáà ñòðåëêà ïîðàçÿò ìèøåíü.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 1).Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî ,÷òî ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà îêàæåòñÿ â èíòåðâàëå (0; 1

2 ).
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 10 12 14 16 18 20 22 24
ni 8 14 17 25 22 13 10 6

1



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �5

1) Ïî òàíêó ïðîèçâîäèòñÿ äâà îäèíî÷íûõ âûñòðåëà. Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ
ïðè ïåðâîì - 0.5, ïðè âòîðîì - 0.8.Äëÿ âûâîäà òàíêà èç ñòðîÿ çàâåäîìî
äîñòàòî÷íî äâóõ ïîïàäàíèé. Ïðè îäíîì ïîïàäàíèè òàíê âûõîäèò èç ñòðîÿ ñ
âåðîÿòíîñòüþ 0.4.Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â ðåçóëüòàòå äâóõ âûñòðåëîâ
òàíê áóäåò âûâåäåí èç ñòðîÿ.
2) Àâòîìàò èçãîòàâëèâàåò øàðèêè.Øàðèê ñ÷èòàåòñÿ ãîäíûì,åñëè îòêëîíåíèå
X äèàìåòðà øàðèêà îò ïðîåêòíîãî ðàçìåðà ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå ìåíüøå
0.7ìì. Ñ÷èòàÿ, ÷òî ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà X ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî N(0; 0, 4),
íàéòè ñðåäíåå ÷èñëî ãîäíûõ øàðèêîâ ñðåäè 100 èçãîòîâëåííûõ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 8 12 16 20 24 28 32 36
ni 5 10 11 17 15 8 6 3

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �6

1) Â óðíå 3 øàðà: 1 áåëûé 2 ÷¼ðíûõ. Íàóäà÷ó âûíèìàþò 5 ðàç îäèí øàð è
êàæäûé ðàç âîçâðàùàþò. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî áåëûé øàð âûíóëè äâà
ðàçà.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (10, 4).
Íàéòè âåëè÷èíó à,ïðè êîòîðîé â ðåçóëüòàòå èñïûòàíèÿ âåëè÷èíà Õ ïîïàäàåò â
èíòåðâàë (10− , 10 + ) ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.9973.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 9 11 13 15 17 19 21 23
ni 4 5 9 18 11 7 6 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �7

1) Âåðîÿòíîñòü ÿñíîãî äíÿ â èþëå â Ïîäìîñêîâüå ðàâíà 25
31 . Íàéòè âåðîÿòíîñòü

òîãî, ÷òî ïåðâûå äâà äíÿ èþëÿ áóäóò ÿñíûìè.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 40). Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî ,÷òî çíà÷åíèÿ âåëè÷èíû Õ â îäíîì èñïûòàíèè îòêëîíÿåòñÿ îò
ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå íå áîëåå ÷åì íà 20.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 16 17 18 19 20 21 22
ni 3 6 10 13 16 12 9 5

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �8

1) Ñðåäíèé ïðîöåíò íàðóøåíèÿ ðàáîòû êèíåñêîïà òåëåâèçîðà â òå÷åíèå
ãàðàíòèéíîãî ñðîêà 10%. Âû÷èñëèòü âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî èç äâàäöàòè
íàáëþäàåìûõ òåëåâèçîðîâ áîëåå 18 âûäåðæàò ãàðàíòèéíûé ñðîê.
2) Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ ïðè êàæäîì âûñòðåëå = 0.8. Èìååòñÿ òðè ñíàðÿäà.
Íàïèñàòü çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû Õ -÷èñëà èçðàñõîäîâàí-
íûõ ñíàðÿäîâ,åñëè ñòðåëüáà âåä¼òñÿ äî ïåðâîãî ïîïàäàíèÿ â öåëü.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 14 17 20 23 26 29 32 35
ni 7 10 13 18 12 11 9 5

2



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �9

1) Ñåìüÿ ñîñòîèò èç 3-õ ÷åëîâåê. Âåðîÿòíîñòè òîãî, ÷òî ìóæ, æåíà è ðåáåíîê
çàáîëåþò âî âðåìÿ ýïèäåìèè, ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî 0.01, 0.008, 0.025. Åñëè
çàáîëååò îäèí èç ÷ëåíîâ ñåìüè, òî çàáîëåâàþò âñå îñòàëüíûå ÷ëåíû ñåìüè.
Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî âî âðåìÿ ýïèäåìèè çàáîëåþò âñå ÷ëåíû ýòîé
ñåìüè?
2) Â óðíå èìååòñÿ 4 øàðà ñ íîìåðàìè îò 1 äî 4.Âûíóëè 2 øàðà . Ñëó÷àéíàÿ
âåëè÷èíà Õ - ñóììà íîìåðîâ øàðîâ.Ïîñòðîèòü çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ ýòîé
ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 4 9 14 19 24 29 34 39
ni 1 4 7 20 15 10 6 2

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �10

1) Âåðîÿòíîñòü òîãî , ÷òî â äàííûé äåíü òîðãîâàÿ áàçà óëîæèòñÿ â íîðìó
ðàñõîäîâ íà òðàíñïîðò, ðàâíà 3

4 . Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ëèøü â îäèí èç
äíåé ðàáî÷åé íåäåëè (6 äíåé)áàçà óëîæèòñÿ â íîðìó?
2) Ñëó÷àéíûå îøèáêè èçìåðåíèÿ ïîä÷èíåíû íîðìàëüíîìó çàêîíó N(0; 1) Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî èç äâóõ íåçàâèñèìûõ íàáëþäåíèé îøèáêà õîòÿ áû îäíîãî
èç íèõ íå ïðåâçîéäåò ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå 1.28.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 10 12 14 16 18 20 22 24
ni 6 7 10 13 9 8 5 4

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �11

1) Äâà ñòðåëêà íåçàâèñèìî îäèí îò äðóãîãî ñòðåëÿþò ïî îäíîé ìèøåíè,
ïðè÷¼ì êàæäûé èç íèõ äåëàåò ïî îäíîìó âûñòðåëó. Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â
ìèøåíü äëÿ ïåðâîãî ñòðåëêà - 0.8, äëÿ âòîðîãî - 0.4. Ïîñëå ñòðåëüáû â ìèøåíè
îáíàðóæåíà ïðîáîèíà. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îíà ïðèíàäëåæèò ïåðâîìó
ñòðåëêó.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 1).Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî ,÷òî ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà îêàæåòñÿ â èíòåðâàëå (0; 1

2 ).
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 8 11 14 17 20 23 26 29
ni 10 12 15 20 18 16 11 9

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �12

1) Èìåþòñÿ òðè óðíû, ïðè÷åì 1-àÿ ñîäåðæèò 1 áåëûé è 6 ÷¼ðíûõ øàðîâ,2-àÿ -
3 áåëûõ è 2 ÷¼ðíûõ, 3-üÿ - 7 áåëûõ è 8 ÷¼ðíûõ øàðîâ. Èç îäíîé óðíû, íàóäà÷ó
âûáðàííîé, âûíóò øàð. Îí îêàçàëñÿ áåëûì.×åìó ðàâíà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî
øàð âûíóò èç ïåðâîé óðíû?
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 40). Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî ,÷òî çíà÷åíèÿ âåëè÷èíû Õ â îäíîì èñïûòàíèè îòêëîíÿåòñÿ îò
ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå íå áîëåå ÷åì íà 20.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 7 10 13 16 19 22 25 28
ni 6 11 14 19 16 10 7 4

3



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �13

1) Â ìàãàçèí âîøëè 8 ïîêóïàòåëåé. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî 3 èç
íèõ ñîâåðøàò ïîêóïêè,åñëè âåðîÿòíîñòü ñîâåðøèòü ïîêóïêó äëÿ êàæäîãî
ïîêóïàòåëÿ îäíà è òà æå - 0.2541.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (5, 3).
Íàéòè èíòåðâàë,ðàñïîëîæåííûé ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî ìàòåìàòè÷åñêîãî
îæèäàíèÿ,â êîòîðûé ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.9973 ïîïàäàåò Õ â ðåçóëüòàòå èñïûòàíèÿ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 14 17 20 23 26 29 32 35
ni 7 10 13 18 12 11 9 5

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �14

1) Ñòóäåíòà äîïóñòÿò ê ýêçàìåíó ïî ìàòåìàòèêå, åñëè îí çàùèòèò ÐÃÐ.
Âåðîÿòíîñòü çàùèòèòü ÐÃÐ- 0.7 ,à ñäàòü ýêçàìåí- 0.5 (åñëè äîïóñòÿò). Êàêîâà
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñòóäåíò íå ñäàñò ýêçàìåí ?
2) Íàéòè ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå è äèñïåðñèþ ÷èñëà ïîÿâëåíèé ñîáûòèÿ À â
òðåõ íåçàâèñèìûõ èñïûòàíèÿõ,åñëè â îäíîì èñïûòàíèè ñîáûòèå À ïðîèñõîäèò
ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.4.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 13 15 17 19 21 23 25 27
ni 10 12 13 19 15 11 10 3

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �15

1) Íà ñáîðêó ïîñòóïàþò äåòàëè ñ òð¼õ àâòîìàòîâ. Ïåðâûé àâòîìàò äà¼ò 0.3%
áðàêà, âòîðîé - 0.2%, òðåòèé - 0.4%. Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ íà ñáîðêó
áðàêîâàííîé äåòàëè, åñëè ñ ïåðâîãî àâòîìàòà ïîñòóïàåò 1000 äåòàëåé, ñî
âòîðîãî - 2000, à ñ òðåòüåãî - 2500.
2) Ïóñòü âåñ ïîéìàííîé ðûáû ïîä÷èíÿåòñÿ íîðìàëüíîìó çàêîíó ñ ïàðàìåòðàìè
(375ãðì.; 25ãðì). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî âåñ îäíîé ïîéìàííîé ðûáû áóäåò
îò 300ãðì. äî 425ãðì.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 8 10 12 14 16 18 20 22
ni 5 9 14 19 16 10 7 8

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �16

1) Èç 60 âîïðîñîâ, âîøåäøèõ â ýêçàìåíàöèîííûå áèëåòû, ñòóäåíò çíàåò 50.
Íà ýêçàìåíå ñòóäåíòó çàäàëè 3 âîïðîñà. ×òîáû ñäàòü ýêçàìåí åìó äîñòàòî÷íî
îòâåòèòü íà 3 âîïðîñà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü óñïåøíîé ñäà÷è ýêçàìåíà?
2) Íàéòè Ì(X) è D(X),åñëè èíòåãðàëüíàÿ ôóíêöèÿ F(õ) èìååò âèä:

F(x) =





0 ,åñëè x ≤ 0
x
7 ,åñëè 0 < x ≤ 7
1 ,åñëè x > 7

3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 6 8 10 12 14 16 18 20
ni 2 7 9 15 8 6 4 1

4



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �17

1) Êîíòðîë¼ð èç ïàðòèè â 1000 èçäåëèé âûáèðàåò 50 øòóê. Íàéòè âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî â âûáîðêå íå îêàæåòñÿ äåôåêòíûõ èç- äåëèé, åñëè âî âñåé ïàðòèè èõ
4.
2) Âåðîÿòíîñòü ïîÿâëåíèÿ ñîáûòèÿ â êàæäîì èç 900 íåçàâèñèìûõ èñïûòàíèé
ðàâíà 0.5.Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îòíîñèòåëüíàÿ ÷àñòîòà ïîÿâëåíèÿ
ñîáûòèÿ îòêëîíèòñÿ îò åãî âåðîÿòíîñòè íå áîëåå ÷åì íà 0.02.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 13 15 17 19 21 23 25 27
ni 10 12 13 19 15 11 10 3

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �18

1) Èìåþòñÿ òðè óðíû, ïðè÷åì 1-àÿ ñîäåðæèò 1 áåëûé è 6 ÷¼ðíûõ øàðîâ,2-àÿ -
3 áåëûõ è 2 ÷¼ðíûõ, 3-üÿ - 7 áåëûõ è 8 ÷¼ðíûõ øàðîâ. Èç îäíîé óðíû, íàóäà÷ó
âûáðàííîé, âûíóò øàð. Îí îêàçàëñÿ áåëûì.×åìó ðàâíà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî
øàð âûíóò èç ïåðâîé óðíû?
2) Äëÿ íîðìàëüíî ðàñïðåäåë¼ííîé ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû íàéòè âåðîÿòíîñòü
òîãî,÷òî ïðè äâóõ íåçàâèñèìûõ èñïûòàíèÿõ îòêëîíåíèå îò ìàòåìàòè÷åñêîãî
îæèäàíèÿ íè ðàçó íå ïðåâçîéä¼ò ñðåäíåãî êâàäðîòè÷íîãî îòêëîíåíèÿ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 16 18 20 22 24 26 28 30
ni 7 10 11 17 13 9 8 5

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �19

1) Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî äâà íîñêà, âçÿòûå íàóäà÷ó èç ÿùèêà,
ñîäåðæàùåãî 6 êðàñíûõ è 3 ñèíèõ íîñêà, áóäóò îäíîãî öâåòà?
2) Ñëó÷àéíûå îøèáêè èçìåðåíèÿ ðàñïðåäåëåíû íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè
(0; 0.5). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïðè äâóõ íåçàâèñèìûõ èçìåðåíèÿõ îøèáêà
õîòÿ áû îäèí ðàç áóäåò ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå áîëüøå 1.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 9 13 17 21 25 29 33 37
ni 3 7 10 15 9 4 2 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �20

1) Ìîíåòó áðîñàþò 5 ðàç. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ãåðá âûïàäåò õîòÿ áû 3
ðàçà.
2) Ðàáî÷èé çà ñìåíó èçãîòîâëÿåò 300 äåòàëåé.Âåðîÿòíîñòü òîãî ,÷òî äåòàëü
áóäåò 1 ñîðòà ðàâíà 0.75.Êàêîâà âåðîÿòíîñòü ,÷òî äåòàëåé 1 ñîðòà áóäåò ìåíåå
200 ?
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 18 21 24 27 30 33 36
ni 9 11 15 20 27 19 16 6

5



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �21

1) Íà ñòîëå ëåæàò 36 ýêçàìåíàöèîííûõ áèëåòîâ ñ íîìåðàìè 1, 2, . . . , 36.
Ïðåïîäàâàòåëü áåð¼ò 3 ëþáûõ áèëåòà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îíè èç
ïåðâûõ ÷åòûð¼õ?
2) Ñ÷èòàåòñÿ ,÷òî îòêëîíåíèå äëèíû èçãîòàâëÿåìûõ äåòàëåé îò ñòàíäàðòà
ÿâëÿåòñÿ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíîé, ðàñïðåäåëåííîé ïî íîðìàëüíîìó çàêîíó. Åñëè
ñòàíäàðòíàÿ äëèíà ðàâíà 40ñì ,è ñðåäíåå êâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå 0.4ñì, òî
êàêóþ òî÷íîñòü äëèíû ìîæíî ãàðàíòèðîâàòü ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.8?
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 6 9 12 15 18 21 24 27
ni 5 7 10 17 19 15 11 4

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �22

1) Áðîñèëè òðè ìîíåòû. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ãåðá âûïàäåò òîëüêî íà
äâóõ ìîíåòàõ?
2) Äëèíà èçãîòàâëÿåìîé àâòîìàòîì äåòàëè -ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà,
ðàñïðåäåë¼ííàÿ íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (15ñì; 0.2ñì). Íàéòè ïðîöåíò
áðàêà, åñëè äîïóñòèìûå ðàçìåðû äåòàëè 15(±0.3).
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 15 17 19 21 23 25 27 29
ni 3 7 10 17 20 15 6 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �23

1) Íà ñáîðêó ïîñòóïàþò äåòàëè ñ òð¼õ àâòîìàòîâ. Ïåðâûé àâòîìàò äà¼ò 0.3%
áðàêà, âòîðîé - 0.2%, òðåòèé - 0.4%. Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ íà ñáîðêó
áðàêîâàííîé äåòàëè, åñëè ñ ïåðâîãî àâòîìàòà ïîñòóïàåò 1000 äåòàëåé, ñî
âòîðîãî - 2000, à ñ òðåòüåãî - 2500.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 1). Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïðè äâóõ íåçàâèñèìûõ èñïûòàíèÿõ çíà÷åíèå Õ òîëüêî
îäèí ðàç ïîïàäåò â èíòåðâàë (−1, 1).
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 7 9 11 13 15 17 19 21
ni 4 7 8 14 15 9 3 2

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �24

1) Èç êîëîäû â 52 êàðòû âûíèìàþòñÿ íàóäà÷ó òðè êàðòû. Íàéòè âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòà òðîéêà, ñåì¼ðêà, òóç.
2) Ñòðåëüáà âåäåòñÿ èç òî÷êè Î âäîëü ïðÿìîé ÎÕ.Äàëüíîñòü ïîëåòà ñíàðÿäà Õ
ðàñïðåäåëÿåòñÿ c îòêëîíåíèåì, ðàâíûì 80ì. Íàéòè êàêîé ïðîöåíò âûïóñêàåìûõ
ñíàðÿäîâ äàñò ïåðåëåò îò 120 äî 160 ì. Ñðåäíÿÿ äàëüíîñòü ïîëåòà âûïóñêàåìûõ
ñíàðÿäîâ ðàâíà m ìåòðîâ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 10 13 16 19 22 25 28 31
ni 2 4 8 10 17 7 5 4

6



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �25

1) Äëÿ ïîðàæåíèÿ öåëè äîñòàòî÷íî ïîïàäàíèÿ õîòÿ áû îäíîãî ñíàðÿäà.
Ïðîèçâåäåíî äâà çàëïà èç äâóõ îðóäèé. Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïîðàæåíèÿ öåëè,
åñëè âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â öåëü ïðè îäíîì âûñòðåëå èç ïåð- âîãî îðóäèÿ
ðàâíà 0.3, à èç âòîðîãî - 0.4.
2) Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â èíòåðâàë (2; 13) íîðìàëüíî ðàñïðåäåëåííîé
ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû Õ, åñëè å¼ ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå ðàâíî 10 è ñðåäíåå
êâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå ðàâíî 4.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 4 8 12 16 20 24 28 32
ni 4 7 13 17 16 15 6 2

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �26

1) Íàáîðùèê ïîëüçóåòñÿ äâóìÿ êàññàìè. Â ïåðâîé êàññå - 90%, à âî âòîðîé -
80% îòëè÷íîãî øðèôòà. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî èçâëå÷¼ííàÿ ëèòåðà èç
íàóäà÷ó âçÿòîé êàññû áóäåò îòëè÷íîãî êà÷åñòâà.
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0; 0, 4).
Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îòêëîíåíèå ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû îò å¼
ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå áóäåò ìåíüøå 0.3.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 7 13 19 25 31 37 43 49
ni 4 7 9 15 10 8 2 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �27

1) Ìîíåòó áðîñàþò 10 ðàç. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî: à) ãåðá âûïàäåò 10
ðàç; á) ïîñëå 9 ïîÿâëåíèé ãåðáà îí âûïàäàåò è â äåñÿòûé ðàç.
2) Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî íîðìàëüíàÿ ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ñ
ìàòåìàòè÷åñêèì îæèäàíèåì , ðàâíûì 1 è äèñïåðñèåé,ðàâíîé 16, ïðèìåò
çíà÷åíèå ,íå ìåíüøåå 0 è íå áîëüøåå 5.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 7 11 15 19 23 27 31 36
ni 3 10 11 17 13 10 7 2

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �28

1) Áðîøåíû äâå èãðàëüíûå êîñòè . Êàêîâà âåðîÿòíîñòü âûïàäåíèÿ äâóõ
ðàçëè÷íûõ ãðàíåé?
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (1, 1). Íàéòè
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â ïåðâîì èñïûòàíèè Õ îêàæåòñÿ â èíòåðâàëå (0, 1), à âî
âòîðîì èñïûòàíèè Õ ïðèìåò çíà÷åíèå áîëüøå 1.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 9 12 15 18 21 24 27 30
ni 5 8 10 16 15 13 7 8

7



ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �29

1) Ïðîèçâîäèòñÿ òðè âûñòðåëà ïî îäíîé è òîé æå ìèøåíè. Âåðîÿòíîñòè
ïîïàäàíèÿ ïðè ïåðâîì,âòîðîì è òðåòüåì âûñòðåëàõ ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî 0.4;
0.5; 0.7. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî , ÷òî ïîñëå ýòèõ òð¼õ âûñòðåëîâ â ìèøåíè
áóäåò îäíà ïðîáîèíà.
2) Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ðàñïðåäåëåííàÿ ïî íîð-
ìàëüíîìó çàêîíó N(2; 5) ïðèìåò çíà÷åíèå ìåíüøå äâóõ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 5 8 11 14 17 20 23 26
ni 4 6 10 19 17 11 9 3

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �30

1) 80% èçäåëèé ýàâîäà -ïðîäóêöèÿ âûñøåãî ñîðòà. Ïðèîáðåòåíî 6 èçäåëèé.
×åìó ðàâíà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî 4 èç íèõ âûñøåãî ñîðòà?
2) Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ ðàñïðåäåëåíà íîðìàëüíî ñ ïàðàìåòðàìè (0, 4). Íàéòè
âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ âåëè÷èíû Õ â èíòåðâàë îò 0 äî 2 ïðè îäíîì èñïûòàíèè.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 9 13 17 21 25 29 33 37
ni 7 10 14 27 21 15 12 6

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �31

1) Â öåõó èìååòñÿ 6 ìîòîðîâ. Äëÿ êàæäîãî ìîòîðà âåðîÿòíîñòü òîãî,÷òî îí
â äàííûé ìîìåíò âêëþ÷åí, ðàâíà 0.8. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â äàííûé
ìîìåíò:à) âêëþ÷åíû 4 ìîòîðà; á) âêëþ÷åíû âñå ìîòîðû; â) âûêëþ÷åíû âñå
ìîòîðû.
2) Ñ÷èòàåòñÿ ,÷òî îòêëîíåíèå äëèíû èçãîòàâëÿåìûõ äåòàëåé îò ñòàíäàðòà
ÿâëÿåòñÿ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíîé, ðàñïðåäåëåííîé ïî íîðìàëüíîìó çàêîíó. Åñëè
ñòàíäàðòíàÿ äëèíà ðàâíà 40ñì ,è ñðåäíåå êâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå 0.4ñì, òî
êàêóþ òî÷íîñòü äëèíû ìîæíî ãàðàíòèðîâàòü ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.8?
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 21 24 27 30 33 36 39 42
ni 2 5 8 13 10 7 4 1

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �32

1) Â ïåðâîì ÿùèêå 7 áåëûõ øàðîâ è 8 ÷åðíûõ, âî âòîðîì ÿùèêå 2 áåëûõ øàðà
è 8 êðàñíûõ, â òðåòüåì ÿùèêå 4 áåëûõ øàðà è 1 çåëåíûé. Èç êàæäîãî ÿùèêà
äîñòàþò ïî îäíîìó øàðó. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî âñå îíè áåëûå.
2) Ñòðåëüáà âåäåòñÿ èç òî÷êè Î âäîëü ïðÿìîé ÎÕ.Äàëüíîñòü ïîëåòà ñíàðÿäà Õ
ðàñïðåäåëÿåòñÿ c îòêëîíåíèåì, ðàâíûì 80ì. Íàéòè êàêîé ïðîöåíò âûïóñêàåìûõ
ñíàðÿäîâ äàñò ïåðåëåò îò 120 äî 160 ì. Ñðåäíÿÿ äàëüíîñòü ïîëåòà âûïóñêàåìûõ
ñíàðÿäîâ ðàâíà m ìåòðîâ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 5 9 13 17 21 25 29 33
ni 6 8 14 20 19 7 5 3
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ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �33

1) Èç ïàðòèè, ñîäåðæàùåé 5% áðàêà âçÿòî íà èñïûòàíèÿ 5 èçäåëèé. Êàêîâà
âåðîÿòíîñòü ÷òî ñðåäè íèõ: à) áóäåò äâà áðàêîâàííûõ? á) íå áóäåò íè îäíîãî
áðàêîâàííîãî?
2) Äëÿ íîðìàëüíî ðàñïðåäåë¼ííîé ñëó÷àéíî âåëè÷èíû Õ,èìåþùåé (X) = 0 è
D(X) = 1 îïðåäåëèòü âåðîÿòíîñòè: (X > 1) è (−1 < X < 1).
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 5 10 15 20 25 30 35 40
ni 7 11 15 23 19 17 8 3

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �34

1) ×òî òðóäíåå: âûèãðàòü ó ðàâíîñèëüíîãî ïðîòèâíèêà 5 ïàðòèé èç 8 èëè 24 èç
40 ?
2) Ðîñò ìóæ÷èíû -ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà, ðàñïðåäåë¼ííàÿ íîðìàëüíî ñ
ïàðàìåòðàìè (170ñì; 6ñì).Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî èç òð¼õ íàóäà÷ó
âûáðàííûõ ìóæ÷èí õîòÿ áû îäèí èç áóäåò âûøå 170ñì.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 16 18 20 22 24 26 28 30
ni 7 10 11 17 13 9 8 5

ÊÐ �4000 Ãðóïïà �222 Âàðèàíò �35

1) Ïî òàíêó ïðîèçâîäèòñÿ äâà îäèíî÷íûõ âûñòðåëà. Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ
ïðè ïåðâîì - 0.5, ïðè âòîðîì - 0.8.Äëÿ âûâîäà òàíêà èç ñòðîÿ çàâåäîìî
äîñòàòî÷íî äâóõ ïîïàäàíèé. Ïðè îäíîì ïîïàäàíèè òàíê âûõîäèò èç ñòðîÿ ñ
âåðîÿòíîñòüþ 0.4.Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â ðåçóëüòàòå äâóõ âûñòðåëîâ
òàíê áóäåò âûâåäåí èç ñòðîÿ.
2) Ñòðåëîê ïðîèçâîäèò ïî ìèøåíè òðè âûñòðåëà.Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â
ìèøåíü ïðè êàæäîì âûñòðåëå ðàâíà 0.3.Îïðåäåëèòü çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ
ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû Õ - ÷èñëà ïîïàäàíèÿ â ìèøåíü ïðè òðåõ âûñòðåëàõ.
3) Ïîñòðîèòü ïîëèãîí îòí. ÷àñòîò, ýìï. ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ, ãèñòîãðàììó
îòí. ÷àñòîò. Íàéòè âûáîðî÷íîå ñðåäíåå, âûáîðî÷íóþ äèñïåðñèþ, èñïðàâëåííóþ
äèñïåðñèþ, âûáîðî÷íîå ñ.ê.î, èñïðàâëåííîå ñ.ê.î., ìîäó, ìåäèàíó, ñð.àáñ.
îòêëîíåíèå, êîýôôèöèåíò âàðèàöèè. Ïîñòðîèòü òåîðåòè÷åñêóþ êðèâóþ Ãàóññà.
Ïîñòðîèòü äîâåðèòåëüíûé èíòåðâàë äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîãî îæèäàíèÿ äëÿ
ãàììà=0.95
xi 8 10 12 14 16 18 20 22
ni 3 8 11 15 14 12 9 2
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